
ATA Nº 11/2025 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 25 DE MARÇO DE 2025. 

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco (25/03/2025) reuniram-

se em Sessão Ordinária, no Plenário da Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Ariovaldo 

Lino dos Santos, Dalmares Vieira Cordeiro, Rosangela Maria Galera Turozi, Ocimar 

Wagner Michelli, Emerson da Silva, Juliano Ricardo Tibério, Elias da Silva Rangel, Sandro 

Gusmão Moretto, e Bruno Neves da Silva sob a Presidência deste último. Momento contínuo, 

pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador 

Emerson da Silva. Passando ao PERÍODO DE EXPEDIENTE colocou a Ata da Sessão anterior 

em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a por 

unanimidade. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de todos 

os Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, foi lida a matéria e correspondência recebida 

como se segue:  Ofício nº 054/2025 do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando 

a esta Casa, em regime de urgência, o seguinte Projeto de Lei: Autoriza o Prefeito Municipal a 

alienar, mediante leilão, bem imóvel de propriedade do município considerando inservível e 

antieconômico. Nesse momento o Senhor Presidente concedeu alguns minutos para que as 

Comissões analisassem o Projeto em questão. Retomando os trabalhos, com Parecer favorável 

das Comissões, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 10/2025, autoriza o Prefeito 

Municipal a alienar, mediante leilão, bem imóvel de propriedade do município considerando 

inservível e antieconômico em discussão. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade em primeira deliberação. Não havendo mais matérias a serem discutidas e 

votadas, passou ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor 

Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos como se segue: Juliano Ricardo 

Tibério deu início com a fala: quero pontuar sobre o trabalho do fim de semana com o 

CastraPet, foi um trabalho árduo do pessoal da prefeitura e da ALUPAR. Esse é um 

recurso conseguido pelo nosso ex Deputado Tiago Amaral, e pelo Soldado Adriano e me 

parece que as pessoas não conseguirem levar seus animais. Peço aos nobres vereadores, 

se alguém conseguir mais algum tipo desse recurso para a gente mobilizar novamente. O 

Senhor Presidente continuou, com a seguinte fala: boa noite a todos, quero deixar aqui 

registrado o trabalho que tivemos nesse fim de semana, no sábado e domingo, o CastraPet, 

um recurso conquistado pelo ex-deputado Tiago Amaral, no valor de R$30.000,000 

(trinta mil reais) e R$30.000,000 (trinta mil reais) do Deputado Soldado Adriano José, 

apoiado pelo vereador Paçoca. Na época que foi pedido esse recurso, o deputado era 

apoiado pelo vereador Juliano, por mim, pelo ex-vereador Tim. Estamos juntos nessa luta, 

que é árdua, quero agradecer a todos que colaboraram, ao pessoal da ALUPAR, que 

incansavelmente correram atrás de tudo junto com o pessoal da Prefeitura. Foram 

castrados mais de 100 animais. Tenho minha mãe que trabalha com a ONG, junto com a 

Katiuscia, Selma e Janaina, que são linha de frente. Então, se puder, trazer esse CastraPet 

mais uma vez, eu tenho certeza de que vai ser um bônus para a nossa cidade.  O vereador 

Ariovaldo Lino, em aparte, disse: a respeito de recursos para o CastraPet, o Deputado Do 

Carmo se colocou a disposição para o envio, e só é preciso mandar um convite para ele, 

do pessoal da ALUPAR, do Excelentíssimo Senhor Prefeito com a assinatura. O vereador 

Juliano perguntou: Senhor vereador, o senhor reformulou o pedido com o deputado? O 

vereador Ariovaldo disse que sim. O vereador Juliano retomou dizendo: eu acredito que 

tenha um modelo padrão do Governo do Estado para mandar. Se quiser passar a 

informação para mim, eu passo para o Paulinho que está cuidando dessa questão. 

Ariovaldo retomou: a minha questão é o Prefeito fazer um ofício ao Governador, que o 

Deputado já vai encaminhar o recurso.  Não havendo Vereadores inscritos e mais nada a tratar, 

o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                          1º 

Secretário lavrei a presente Ata. 
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